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Correction du DM : Compilé AGF + évolution de l’Homme 
 
 

 
 

 

QCM 1 : BCD 

A) Faux : les faces latérales de l’utérus et une grande partie du vagin n’est pas péritonisé 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai : amphicrine= exocrine + endocrine 
E) Faux 
 
QCM 2 : CD 

A) Faux : ¼ antérieur, et le nerf rectal inférieur innerve la marge annale 
B) Faux : ¾ postérieurs par le nerf pudendal 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 3 : AC 

A) Vrai 
B) Faux : les cellules cancéreuses deviennent blanches 
C) Vrai 
D) Faux : face inférieure aussi 
E) Faux 
 
QCM 4 : B 

A) Faux : c’est l’inverse. Corticale -> exocrine + endocrine. Médulla -> endocrine  
B) Vrai 
C) Faux : pas l’ostium ni la portion intra-utérine 
D) Faux : mésovarium 
E) Faux 
 
QCM 5 : AB 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : petites lèvres 
D) Faux : glandes de Bartholin 
E) Faux 
 
QCM 6 : A 

A) Vrai 
B) Faux : postérieur  
C) Faux : antérieur  
D) Faux : antérieur. Il n’y a pas d’aileron inférieur 
E) Faux 
 
QCM 7 : ABDE 

A) Vrai : confirmé par le prof à la SDR 
B) Vrai 
C) Faux : pas le bleu de méthylène 
D) Vrai 
E) Vrai 
 
QCM 8 : ABC 

A) Vrai : confirmé par le prof à la SDR 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : commissure labiale antérieure 
E) Faux 
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QCM 9 : BCD 

A) Faux : glandes PARA-urétrales de Skene 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai : le NFCP est entre le vagin et le rectum 
E) Faux 
 
QCM 10 : CD 

A) Faux : plis palmés du col. À la jonction endocol/exocol  
B) Faux : oviducte 
C) Vrai : car il est intra-péritonéal et non péritonisé 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 11 : B 

A) Faux : pudendum = vulve, c’est la partie externe de l’AGF  
B) Vrai : oviductes = trompes utérines = trompes de Fallope 
C) Faux : l’ovaire est intra-péritonéal 
D) Faux : l’ovaire est non péritonisé. Seul l’utérus et les trompes sont péritonisés partiellement  
E) Faux 
 
QCM 12 : ACD 

A) Vrai 
B) Faux : 2 triangles, supérieure et inférieur 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 13 : AB 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : elles sont au niveau de l’abouchement de l’urètre 
D) Faux : elles sécrètent bien la cyprine 
E) Faux 
 
QCM 14 : E 

A) Faux : 6, pour la femme vierge il y a 4 formes 
B) Faux : l’hymen est perforé pour l’écoulement des premières règles, un hymen imperméable est pathologique 
C) Faux : le bulbe vestibulaire n’est pas un muscle. Il est entouré d’un muscle en cornet 
D) Faux : ils sont en profondeurs du périnée cutanée 
E) Vrai 
 
QCM 15 : ABCD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai : triangle ant = sup ; triangle post = inf 
E) Faux 
 
QCM 16 : BD 

A) Faux : sous-péritonéal. Seul l’ovaire est intra-péritonéal 
B) Vrai 
C) Faux : c’est l’utérus. Le vagin est l’organe de la copulation  
D) Vrai : oviductes = trompes utérines  
E) Faux 
 
QCM 17 : A 

A) Vrai 
B) Faux : triangle antérieur = supérieur, centré sur la fente uro-génitale 
C) Faux : cf.B 
D) Faux : triangle postérieur = inférieur, centré sur la fente anale 
E) Faux 
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QCM 18 : AC 

A) Vrai 
B) Faux : coccyx en arrière 
C) Vrai 
D) Faux : n’importe quoi 
E) Faux 
 
QCM 19 : A 

A) Vrai : annulaire, semi-lunaire, labié, cribiforme 
B) Faux : c’est la femme nullipare 
C) Faux : c’est celui de la femme multipare 
D) Faux : cf.C 
E) Faux 
 
QCM 20 : A 

A) Vrai 
B) Faux : rameaux ANTÉRIEURS  
C) Faux : le nerf rectal inférieur est issue de S4 
D) Faux : n’importe quoi, elle est issue de l’artère pudendal interne ou hypogastrique  
E) Faux 
 
QCM 21 : CD 

A) Faux : NON péritonisé ++++ 
B) Faux : le vagin est péritonisé seulement dans la partie postérieur du fornix (via le cul-de-sac de Douglas) 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 22 : ABD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : par les tubérosités ischiatiques  
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 23 : B 

A) Faux : 6 
B) Vrai 
C) Faux : un seul accouchement  
D) Faux : n’importe quoi, ça signifie qu’elle a eu plusieurs accouchements 
E) Faux 
 
QCM 24 : BE 

A) Faux : profond 
B) Vrai 
C) Faux : en dedans 
D) Faux : énoncé ! L’item est vrai mais concerne le périnée cutanée 
E) Vrai 
 
QCM 25 : CD 

A) Faux : justement c’est pathologique s’il n’est pas perforé avant les premières règles 
B) Faux : il n’existe pas !! C’est semi-Lunaire ! (Déso pour le piège de merde :D ) 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 26 : BD 

A) Faux : la moitié antérieure du triangle antérieure seulement  
B) Vrai 
C) Faux : rameaux antérieurs  
D) Vrai : cf vos cours de SN 
E) Faux 
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QCM 27 : AB 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : commissure labiale antérieure  
D) Faux : en dedans des petites lèvres, au niveau du vestibule 
E) Faux 
 
QCM 28 : E 

A) Faux : c’est les glandes para-urétrales 
B) Faux : méat urétral (sorry mais c’est un piège que le prof peut faire) 
C) Faux : au contraire il y aura une sécheresse du pudendum car les glandes sont bouchées 
D) Faux : c’est les petites lèvres 
E) Vrai 
 
QCM 29 : ACD 

A) Vrai 
B) Faux : S4 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux : triangle supérieur ou antérieur 
 
QCM 30 : ABCE 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : S3 
E) Vrai 
 
QCM 31 : E 

A) Faux : 135° 
B) Faux : le gland est recouvert par le capuchon. Le frein du clitoris est une extension des petites lèvres  
C) Faux : le quoi ?? Ce muscle n’existe pas. Le clitoris est rattaché à la symphyse pubienne par le LIGAMENT 
suspenseur du clitoris 
D) Faux : le bulbe vestibulaire est unique mais composé de 2 parties D & G 
E) Vrai 
 
QCM 32 : AB 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : moyenne ou postérieure 
D) Faux : le muscle constricteur de la vulve n’est pas un muscle en cornet !! 
E) Faux 
 
QCM 33 : BC 

A) Faux : la vagin se projette sur l’ischion 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : le vagin est une cavité virtuelle (= qui peut  être créer) 
E) Faux 
 
QCM 34 : A 

A) Vrai 
B) Faux : c’est la projection du trigone vésical  
C) Faux : c’est l’inverse. Même si les rides antérieures s’estompent elles restent beaucoup plus marquée que celles 
postérieures 
D) Faux : tunique externe = conjonctive.  
E) Faux 
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QCM 35 : D 

A) Faux : antéfléchi et antéversé  
B) Faux : attention à ne pas oublier l’isthme qui se trouve entre corps et col 
C) Faux : ligament rond et ligament utero-ovarien. Le ligament large c’est autre chose on en parlera plus tard :D 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 36 : BD 

A) Faux : 3 
B) Vrai 
C) Faux : par pitié non ! Le fascia utérin est sur les parties latérales de l’utérus +++ Là où il n’y a pas de péritoine ! 
D) Vrai : externe longitudinale, moyenne circulaire, interne plexiforme 
E) Faux 
 
QCM 37 : ABD 

A) Vrai 
B) Vrai : attention pas entièrement  
C) Faux : cavité péritonéale 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 38 : BC 

A) Faux : lac spermatique = fornix du vagin 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : l’isthme est la jonction entre le corps et le col 
E) Faux 
 
QCM 39 : BD 

A) Faux : pas la portion intra-utérine, ni l’ostium du pavillon  
B) Vrai : dans son tiers externe (coucou l’embryo <3) 
C) Faux : c’est une grossesse extra-utérine. C’est pathologique et une urgence vitale 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 40 : ABC 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : via le ligament utero-ovarien 
E) Faux 
 
QCM 41 : CD 

A) Faux : sur l’ischion 
B) Faux : 60° 
C) Vrai : il est extensible  
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 42 : CD 

A) Faux : parois antéro-sup 
B) Faux : uRÈtre (attention c’est un piège que le prof peut faire) 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 43 : AD 

A) Vrai 
B) Faux : le bas et l’avant 
C) Faux : seulement le col  
D) Vrai 
E) Faux 
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QCM 44 : ACD 

A) Vrai 
B) Faux : virtuelle 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 45 : CD 

A) Faux : inférieure aussi 
B) Faux : lisses 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 46 : BE 

A) Faux : femme jeune 
B) Vrai 
C) Faux : externe  
D) Faux : en arrière 
E) Vrai 
 
QCM 47 : E 

A) Faux : postérieure 
B) Faux : arrière 
C) Faux : avant 
D) Faux : exocrine = excrétion des ovocytes 
E) Vrai 
 
QCM 48 : A 

A) Vrai 
B) Faux : endocol  
C) Faux 
D) Faux : c’est nimp j’avais plus d’inspi 
E) Faux 
 
QCM 49 : DE 

A) Faux, seulement la partie postéro-supérieure, au niveau du fornix  
B) Faux, autour du ligament utéro-ovarien. L’ovaire est non péritonisé !!! 
C) Faux, cul-de-sac de Douglas = recto-utéro-vaginal 
D) Vrai 
E) Vrai 
 
QCM 50 : AE 

A) Vrai 
B) Faux : n’importe quoi. Le ligament large c’est du péritoine donc la zone des ailerons est forcement péritonisée 
C) Faux : c’est le mésomètre 
D) Faux : antérieur 
E) Vrai 
 
QCM 51 : BD 

A) Faux : cancer du COL 
B) Vrai 
C) Faux : c’est l’ampoule 
D) Vrai 
E) Faux : c’est le col utérin 
 
QCM 52 : AD 

A) Vrai 
B) Faux 
C) Faux 
D) Vrai 
E) Faux 
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QCM 53 : AD 

A) Vrai : le fascia utérin 
B) Faux : c’est la tunique moyenne, le myomètre 
C) Faux : grandes lèvres 
D) Vrai 
E) Faux : colonne antérieure 
 
QCM 54 : ACD 

A) Vrai 
B) Faux : jonction endocol/exocol 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 55 : D 

A) Faux : c’est les cellules du col utérin 
B) Faux : c’est les cellules cancéreuses 
C) Faux : lors d’une coloration au lugol les cellules cancéreuses ne se colorent pas. On prélève donc dans la zone 
non colorée 
D) Vrai : c’est un synonyme du cul-de-sac de Douglas 
E) Faux 
 
QCM 56 : ACD 

A) Vrai 
B) Faux : ligaments utéro-ovarien et ligament rond 
C) Vrai 
D) Vrai : confirmé par le prof à la SDR 
E) Faux 
 
QCM 57 : C 

A) Faux : par le ligament utéro-ovarien 
B) Faux : par l’oviducte 
C) Vrai 
D) Faux 
E) Faux 
 
QCM 58 : BCD 

A) Faux : glandes PARA-urétrales de Skene 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai : le NFCP est entre le vagin et le rectum 
E) Faux 
 
QCM 59 : ABC 

A) Vrai : confirmé par le prof à la SDR 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux 
E) Faux 
 
QCM 60 : ABCD 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 


